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Caixa Forum 
 

 
TOP 1  Begrüßung durch den Vorsitzenden des Vorstandes,           

Verabschiedung der Tagesordnung 

 

Um 09:05 Uhr eröffnet der Vorsitzende die Sitzung, die in englischer Sprache 

abgehalten wird. 

 

Der Vorsitzende begrüßt im eigenen sowie im Namen der anwesenden 

Vorstandsmitglieder Hartmut Stielow, Peter Fischer-Piel und Beata Nowak  die 

Mitglieder, insbesondere die jüngst beigetretenen Mitglieder aus Spanien und 

anderen Ländern, sowie die Gäste. Er richtet seinen Gruß auch an die Mitglieder, 

die nicht nach Barcelona kommen konnten. 

 

Er stellt fest, dass die Versammlung ordnungsgemäß und rechtzeitig i. S. Art. VII 

der Satzung einberufen wurde. 

 

 

TOP 2  Entgegennahme des Jahresberichtes des Vorstandes und                  

des Berichts der Rechnungsprüfer.  

 

Der Vorsitzende stellt den Jahresbericht 2006 zur Diskussion, der den Mitgliedern 

mit der Einladung zuging. In Anbetracht der ausführlichen Darstellung der Arbeit 

von sculpture network im Jahresbericht besteht kein Diskussionsbedarf. 

 

Der Vorsitzende berichtet, dass der Mitgliederstand rund 260 in 16 Ländern ist, 

und der Vorstand sich zum Ziel gesetzt hat, bis Ende 2007 einen Mitgliederstand 

von 500 zu erreichen.  

 

Er bittet alle Mitglieder um Unterstützung bei der Verwirklichung dieses Ziels und 

verweist auf die Notwendigkeit der Verbreiterung unserer Finanzierungsgrundlage, 

die unmittelbar von der Summe der Mitgliedsbeiträge abhängig ist. 

 

Der Jahresbericht des Vorstandes wird einstimmig angenommen. 

 

Frau Susanne Specht, Berlin, verliest den Bericht der Rechnungsprüfer, der (mit 

der Bilanz) den Mitgliedern mit der Einladung zuging. 

 

Der Bericht der Rechnungsprüfer bestätigt, dass die Buchhaltung korrekt und ohne 

Beanstandungen geführt wurde, und alle Ausgaben ausschließlich in Verfolgung 

der satzungsgemäßen Ziele getätigt wurden. 

 

Der Bericht der Rechnungsprüfer wird von den Mitgliedern einstimmig gebilligt. 

 

 

 

 



TOP 3  Entlastung des Vorstandes und der Kassenprüfer 

 

Herr Hans Beck-Lipsi stellt den Antrag, dem Vorstand  für das Jahr 2006 

Entlastung zu erteilen. 

 

Der Antrag wird einstimmig angenommen, bei Enthaltung der anwesenden 

Vorstandsmitglieder. 

 

Damit ist allen Vorstandsmitgliedern für 2006 Entlastung erteilt worden. 

 

Der Vorstand bedankt sich für dieses Vertrauen. 

 

Herr Hans Beck-Lipsi stellt ferner den Antrag, auch den Rechnungsprüfern 

Entlastung zu erteilen. 

 

Der Antrag wird zur Abstimmung gestellt und einstimmig angenommen, bei 

Stimmenthaltung von Frau Specht. 

 

 

TOP 4  Ausblick auf das weitere Programm 

 

Der Italiener Riccardo Cordero, Präsident der Associazione Piemontese d’Arte stellt 

sich und seine Bildhauer-Organisation kurz dem Plenum vor und unterbreitet den 

Vorschlag, im Sommer 2008 anlässlich der Triennale d’Aglie gemeinsam ein 

Symposium in Turin zu konzipieren und auszurichten. 

 

Anschließend ergreift unser UK-Korrespondent Rob Ward das Wort und berichtet 

knapp über die Planung unseres Symposiums im September 2008 in Kooperation 

mit dem Yorkshire Sculpture Park. 

 

 

TOP 5 Anträge von Mitgliedern 

 

-   keine Wortmeldungen - 

 

TOP 8  Verschiedenes 

 

- keine Wortmeldungen  - 

 

 

Der Vorsitzende schließt die Mitgliederversammlung um 09.40 Uhr und dankt für die 

Teilnahme und Diskussionsbeiträge.  

 

Im Anschluss an die Mitgliederversammlung stellt Frau Isabelle Henn die in englischer 

Sprache verfasste PowerPoint Präsentation „sculpture network“ (Vorstellung Ziele und 

Programmarbeit) vor. Diese Selbstdarstellung wird sehr positiv aufgenommen und als 

nützliches Werkzeug betrachtet, unsere Botschaft zu verbreiten und neue Mitglieder zu 

gewinnen (siehe Ziel 2007: 500 Mitglieder). Die Präsentation wird dem Protokoll (ergänzt 

um das Symposium Barcelona) beigefügt mit der Bitte regen Gebrauch davon zu 

machen. 

 

 

Pöcking, 23.05.2007     Pöcking, 24.05.2007 

 

Isabelle Henn      Ralf Kirberg 

 

 

Protokollführer     Vorsitzender 


